
最新小班美工区的规则 小班美工区角活
动方案(优秀5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面我给
大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起
来看一看吧。

小班美工区的规则篇一

活动目标：

1、学习用封闭的圆形来表现棒棒糖的外形特征。

2、在绘画的过程中愿意大胆表达自己的想法，体验各种颜色
作画的乐趣。

活动重点与难点：

重点：画封闭的圆，将棒和糖连在一起。

难点：画封闭的圆，用多种色彩装饰棒棒糖。

活动准备：

棒棒糖一根、ppt图片一组、油画棒、操作纸。

活动过程：

一、口袋猜物，引导幼儿大胆表达。

——老师口袋里藏了一样好东西，你猜猜是什么？



——请你摸一摸是什么形状的？硬的还是软的？

——圆圆的，硬硬的可能是什么？

——你们吃过棒棒糖么？他是什么形状的

——它是什么形状的？（圆形，三角形…）它有哪些味道呢？
（草莓、巧克力、西瓜…）

二、出示棒棒糖，说说棒棒糖是什么样子的。

——原来真的是棒棒糖吖！它长的是什么样子的呢？（圆圆
的大脑袋，连着一个细细长长的身体）

三、欣赏各种各样的棒棒糖

——这还有许多棒棒糖，看看是什么形状的？什么颜色的？
可能是什么味道的？

四、教师示范作画，幼儿尝试作画。

——先画一个点再慢慢的绕着画圆圈，线条宝宝的头和尾要
接起来，然后我们再画一根竖线表示棒。小朋友们看，棒棒
糖的棒和糖是连起来的，所以我们画画的时候竖线和圆形也
要连着。

——棒棒糖有的大，有的小，先画一个大的，再来画一个小
的；棒棒糖的颜色也不同，有红的，有绿的，真漂亮。

（一）提醒幼儿棒棒糖的线和圆圈一定要连着，要画封闭的
圆。

（二）糖有大有小，颜色也不同。

（三）画画时油画棒在纸上画，不在桌子上画；画完后把油



画棒送到篮子里。

五、展示讲评。

——你的棒棒糖是什么形状的？什么味道的？

——哪个棒棒糖最大？最圆？……

——你喜欢谁的棒棒糖？为什么？

小班美工区的规则篇二

活动目标：

1.学习用封闭的圆形来表现棒棒糖的外形特征。

2.在绘画的过程中愿意大胆表达自己的想法，体验各种颜色
作画的乐趣。

活动重点与难点：

重点：画封闭的圆，将棒和糖连在一起。

难点：画封闭的圆，用多种色彩装饰棒棒糖。

活动准备：

棒棒糖一根、ppt图片一组、油画棒、操作纸。

活动过程：

一、口袋猜物，引导幼儿大胆表达。

——老师口袋里藏了一样好东西，你猜猜是什么？



——请你摸一摸是什么形状的？硬的还是软的？

——圆圆的，硬硬的可能是什么？

——你们吃过棒棒糖么？他是什么形状的

——它是什么形状的？(圆形，三角形…)它有哪些味道
呢？(草莓、巧克力、西瓜…)

二、出示棒棒糖，说说棒棒糖是什么样子的。

——原来真的是棒棒糖吖！它长的是什么样子的呢？(圆圆的
大脑袋，连着一个细细长长的身体)

三、欣赏各种各样的棒棒糖

——这还有许多棒棒糖，看看是什么形状的？什么颜色的？
可能是什么味道的？

四、教师示范作画，幼儿尝试作画。

——先画一个点再慢慢的绕着画圆圈，线条宝宝的头和尾要
接起来，然后我们再画一根竖线表示棒。小朋友们看，棒棒
糖的棒和糖是连起来的，所以我们画画的时候竖线和圆形也
要连着。

——棒棒糖有的大，有的小，先画一个大的，再来画一个小
的；棒棒糖的颜色也不同，有红的，有绿的，真漂亮。

(一)提醒幼儿棒棒糖的线和圆圈一定要连着，要画封闭的圆。

(二)糖有大有小，颜色也不同。

(三)画画时油画棒在纸上画，不在桌子上画；画完后把油画
棒送到篮子里。



五、展示讲评。

——你的棒棒糖是什么形状的？什么味道的？

——哪个棒棒糖最大？最圆？……

——你喜欢谁的棒棒糖？为什么？

小班美工区的规则篇三

活动目的：

1、幼儿乐意参加艺术活动。

2、用手指点画，感受活动中的快乐，体验作画的乐趣。

活动准备：范画纸、彩色花、颜料盒、抹布。

活动重点：体验艺术活动的乐趣。

活动难点：用手指在纸的各处点画。

活动过程：

一、引题

二、教师示范手指点画

三、幼儿操作

用手指蘸颜料，在纸上各处点画。教师巡回指导。

四、体验作画的乐趣

五彩雨下好了，我们闭上眼睛，小花要变颜色了。哇！小花



都变漂亮了。

小班美工区的规则篇四

设计意图：

冬天到了，天气冷了，人们都已经换上了厚厚的棉衣，为了
让幼儿知道动物和人是一样的，冬天也需要保暖，因此，让
幼儿进行了手工制作《帮小羊穿棉衣》。

活动目标：

1、为小羊粘贴羊毛。

2、锻炼幼儿手部肌肉动作。

活动准备：

1、每人一把棉花、胶棒每人一支。

2、每人一张画有小羊轮廓的图画纸。

3、粘贴好的小羊图画一幅。

活动过程：

一。让幼儿复习儿歌《冬天到》并提问：

1、冬天到了，小朋友觉得天气怎么样呢？（天气很冷）

2、小朋友穿上什么来取暖？（棉衣）

二。出示粘贴好的小羊图画，让幼儿观察，引起幼儿的粘贴
兴趣。



三。给小羊粘贴羊毛。

1、发给幼儿每人一张小羊轮廓图和棉花。

2、教师讲解粘贴要领：先把胶棒抹在小羊轮廓内，然后再用
把棉花粘贴到小羊轮廓内，不要粘贴到轮廓外面，要粘贴均
匀。

3、幼儿进行粘贴，教师巡回指导。

4、收集幼儿作品并讲评。

活动延伸：

让幼儿观察其它小动物是怎么过冬的。

小班美工区的规则篇五

大班会有美工区域，老师要怎么搞特色活动呢？下面是美工
区域特色活动方案，为大家提供参考。

一、设计思路

区域活动是让幼儿自我学习，自我探索，自我发现，自我完
善的活动。在实践中，我们常习惯于对集体教学活动投入较
多的时间和精力，而对幼儿的游戏特别是自选游戏的指导并
不充分，有时甚至采取放任自流的态度。但实际上，幼儿游
戏的内容和方法往往不纯粹是自我的结果，如果教师能给予
合理的指导，就可能促使幼儿更好地实现自主发展，从而实
现游戏的发展价值。可以说，游戏蕴含着幼儿学习与体验的
种种契机可能，一次成功的游戏就是一次成功的教育，其情
境的营造，规则的形成，问题的设置，角色间的合作，师幼
的互动。游戏既是幼儿快乐的源泉更是幼儿成长的阶梯。小
小的游戏既能孕育幼儿的智慧更能体现我们教育者的智慧。



皮亚杰的理论告诉我们，学前幼儿的身心、心理的发展主要
是通过感知和操作来认识周围事物的。根据我班幼儿的年龄
特点，以生活活动为主线，使幼儿在区域活动中进一步理解
数的实际意义，提高计算能力，同时将能力、情感、品德、
智力发展有机的整合在一起，让幼儿在充分自由，自主的活
动过程中，通过多种方式进行经验的学习和积累。此外，依
据大班幼儿各方面差异较大的年龄特征，活动设计应留有较
大的空间，使幼儿在原有基础上获得提高和发展。

二、活动目标

1、喜欢区域活动，乐意与同伴一起合作游戏。

2、乐意把自己的心愿画在心愿卡上，并大胆讲述。

3、遵守游戏规则，学会等待。

三、环境创设

准备一棵圣诞树、皱纸、蜡光纸、剪刀、固体胶、废旧纸盒、
可乐罐、创设一个富有设计氛围的场地。

四、活动过程说明

我的设计

第一层面活动目标：（高）发挥想象，创设各色各样的心愿
卡。

材料提供：教师与幼儿共同收集废旧纸、可乐瓶、蛋糕纸等
等。

引导策略：上次我们的小朋友们设计的心愿卡都非常的棒；
今天，我要来考考小朋友在设计及装饰心愿卡上有没有一个
突破，看看谁的最特别。谁的心愿卡让我一眼看到就忘不了，



下面就让孩子们发挥创造，大胆的进行设计。在设计的时候
教师可以提一些见意对好的`幼儿给予一定的肯定，表扬。

我会设计

第二层面活动目标：（中）大胆的去尝试自己设计心愿卡。

材料提供：各色装饰用品、半成品的纸、一个简单装饰的心
愿卡。

引导策略：今天，我请来了我的心愿卡，想与小朋友来做朋
友，心愿卡他们最近有一个问题需要我们的帮忙。你们愿意
来帮助它们吗？（愿意）

小朋友们你们觉得该怎么办呢？（从新进行设计，装饰）

好，那让我们共同来设计，设计各色各样的心愿卡。

第三层面活动目标：（低）愿意把自己的心愿画在心愿卡上。

材料提供：卡纸、剪刀、固体胶、皱纸、心愿卡。

引导策略：小朋友们，你们有心愿吗？（有）

今天，我们就把自己的小心愿装到我们的心愿卡上，让更多
的人知道自己的心愿，祝愿自己早日完成心愿。

老师拿出爱心卡请小朋友们把自己的心愿用画画的方式来写
心愿，装饰好后并高高挂起。

五、交流讨论

本次活动，我采取了教师请幼儿的方式；由于我们提倡自主，
多数都是幼儿自己来选择的。可这次由老师来选择，先请三
位比较活跃的幼儿，有请了三位较文静的幼儿，分别请他们



到活动区去做自己的心愿卡。

刚开始三位文静的幼儿觉得没事可做，不知道从和下手，这
时我看到丁丁的心愿卡上多了很多的图片，这是我就马上请
丁丁来讲述，等丁丁还没有讲完，那几位幼儿就开始寻找材
料，开始装饰起来了，最后不爱讲话的文文把自己的心愿大
声的讲给了所有的小朋友们听，所以说一次好的区域活动就
是一次成功的教育，让孩子们掌握的更多，更自然。

六、延伸活动

我们把活动延伸到——故事会、新闻区等等。


